

Тбилиси+Мцхета

Мы покажем вам ту Грузию, к которой хочется возвращаться еще и еще, и в этом нам помогут два прекраснейших города, - это Тбилиси и Мцхета

Свою экскурсию мы начнем с военно-грузинской дороги. По пути во Мцхету мы осмотрим старинную крепость Ананури, которая основана приблизительно в XVII в. В древности здесь была маленькая церковь, но в 1704 г. эристав Георгий построил большую купольную церковь, окружил каменной стеной и на высокой скале возвел башню и крепость.



Далее нам открывается превосходный вид на Мцхету. Этот прекрасный город разместился среди скалистых гор и рек Арагви и Кура.

«Мцхета»—древнейший город, столица древней Грузии. Именно здесь, сохранился главный христианский собор всей Грузии — Светицховели, на протяжении тысячелетия этот храм являлся центром православной Грузии. Город еще называют вторым Иерусалимом. Во-первых, за то, что именно в Мцхету пришла с благой вестью одна из самых почитаемых святых в Грузии Нина. Во-вторых, за то, что в городе хранится хитон



Господень, в кафедральном соборе Светицховели.

Если следовать грузинскому фольклору, город Мцхета был основан царем Мцехотосом, который был сыном Картли, первого царя. Именно от Картли, судя по легендам, пошли все грузины.

Так же одной из главных достопримечательностей этого города есть монастырь Джвари. По дороге к нему мы просмотрим Монастырь



Самтавро, - один из самых старых женских монастырей Грузии, который был построен еще в 11 веке, Монастырь Шио-Мгвиме. Один из самых крупных храмов Мцхета, который был построен в 6 веке.

Монастырь Джвари был возведен в 6 веке. Само название «джвари» переводится как «крест», и это неспроста. Название походит из старинного предания о том, что на месте храма Нино Каппадокийская поставила Святой крест.

Вот мы и едем дальше в восхитительную столицу.

Тбилиси – это тихое очарование «кривых» тбилисских улочек, террасы домов, увитые виноградной лозой, старинные церкви с черепичными куполами, руины древних монастырей, традиционные грузинские дворики с причудливыми резными верандами.



В Тбилиси нас встретит самый грандиозный храм Грузии - Кафедральный собор Самеба, который поражает красотой и величием своей архитектуры, великолепием стиля и внешнего декора. Не менее известным памятником Тбилиси является храм Метехи, стоящий у самого края каменистого берега Куры и служивший в прошлом крепостью и резиденцией грузинских царей.

Древняя крепость Нарикала - самый известный памятник Тбилисской старины, горожане зовут ее «душой и сердцем города». И, конечно же, мы посетим современный мост, которому президентом страны было дано название Мост Мира. Он является вторым в мире по сложности архитектуры.



Естественно, мы прогуляемся по знаменитой пешеходной улице Шарден, которая славится огромным количеством открытых кафе и баров, восточных кальянных, ресторанов европейской, восточной и, конечно же, национальной грузинской кухни, которую вы сможете с удовольствием попробовать.

Грузия —это удивительная страна с самобытной культурой, гостеприимными людьми и чудесной природой, и в этом вы сможете не раз убедиться посетив два чудесных города: Тбилиси и Мцхету.



Сегодня Грузия вновь впечатляет тысячи туристов со всего мира, которых привлекает южный колорит, культура, традиции, многотысячелетняя история, святые места — уникальные памятники раннего христианства, восхищающий контраст субтропического климата и снежных горных вершин, многообразие курортов, знаменитых на весь мир.

Начало экскурсии в центре Гудаури в 09.00

Вас будет ждать автобус LTD Gudauri (ООО Гудаури).

Продолжительность экскурсии 12-13 часов

Стоимость экскурсии от 20 usd (в зависимости от количества человек)

Всегда к вашим услугам:

Алина: +995579186579

Ладо: +995591917272

gudauri-aragvi@inbox.ru

<https://www.facebook.com/gudauri.aragvi>